

四天的展会虽有两天下雨,但没挡住购车人的热情脚步 本报肥城秋季车展圆满落幕



市民观看飞车表演。本报记者 曹剑 摄

本报泰安11月7日讯(见习记者 李亚宁) 10月31日至11月3日,本报联合肥城亿丰国际汽贸城举办的第三届秋季车展在肥城亿丰国际汽贸城举行,虽然小雨下了接近两天,市民看车热情不减。4天中有不少市民现场订车,抽家电大奖,看飞车表演,畅享丰厚大礼。

1日,车展第二天,受降雨影响,车展现场的舞台上并没有安排演出,但是打着伞逛车展的市民也是一波接一波。有市民来不及脱掉雨衣就逛起来,也有三五市民挤在两把伞下,在展区漫步。“平时没时间,

下雨也得来啊。”市民李先生挽着妻子的手说。

3日下午,不少市民逛展销会,参与舞台互动,观看“飞车表演”,四五人围在一辆前试车。东风日产一名销售顾问说,虽然前两天有雨,但来咨询的潜在客户每天都在20人以上。几名销售顾问均表示,肥城不少还在犹豫的“意向”客户,都趁着车展优惠,到现场把车订了。“冒雨都来看车的,那才是真想买车的。”

“飞车表演”和摩托车高空表演,车展期间一直没间断,惊险刺激的表演吸引不少市民来

观看。家住肥城城区的张先生是个摩托车爱好者,他连续几天都赶过来看表演,每场都觉得过瘾,“我一直摩托车,但这么高难度的挑战还真没试过。”张先生说,没经过专业训练,他还不敢到场地中冒险尝试。

本次车展也为肥城市民和汽车展商提供一个交流展示平台,家用车型集中亮相。市民车展上逛一圈就能货比三家,对比购车价格和优惠,服务,“把这么多车放在一块对比,试乘,比到处找4S店买车方便多了。”市民王先生说。

长安睿骋—— 新安全标准下自主新标杆

日前,泰安嘉顺汽贸长安4S店顺利举办了长安睿骋品鉴会,该车正式与泰安市民见面,据了解,新车到店已经吸引众多市民青睐,欢迎市民赏车定车试驾。长安睿骋凭借出色的安全性能斩获中国品牌最高分超五星安全评价,成为名副其实的“中国安全第一车”。

自2012年长安逸动获C-NCAP五星安全认证以来,长安先进的安全技术和缜密的安全性能得到专业的认可,此次长安睿骋得分力压甲壳虫、迈锐宝、朗逸等进口、合资车型,荣获超五星安全,并与天籁、豪华品牌宝马3系同居三甲,刷新中国C-NCAP新标准评价实施以来中国品牌的得分纪录。

据了解,新版C-NCAP满分62分,其中完全正面碰撞、40%偏置碰撞与侧面碰撞试验满分均为18分。新纳入的座椅鞭打实验满分4分,此外对安全带提醒装置和ISOFIX装置分别有1.5分和0.5分的加分,对侧气囊(及侧气囊)和电子稳定控制系统(ESC)分别有1分的加分。从此次官方发布的结果看,长安睿骋在正面和40%偏置碰撞中分别获得了14.49分与15.73分,并在侧面碰撞中取得满分18分。依托于有防撞“金钟罩”之称的HEEAB高刚度钢吸能构架式车身,配合高达40%的全车高强度钢用材。

测试项目中,长安睿骋的驾驶室部分基本未出现变形,乘员舱保持完整,四个车门可轻松正常

开启,确保了车内乘员不会在碰撞中受到车体挤压变形的伤害,而且为碰撞事故发生后车内人员的逃生或被营救创造了有效条件。而面对新版C-NCAP全新的座椅鞭打试验项目,长安睿骋再次收获满分,座椅头枕能够对颈部提供充足保护,降低了车辆后碰撞中人体脊椎的损伤几率。

除此之外,睿骋获得了全部项目加分,特别是1.8T车型全系标配的电子稳定控制系统(ESC),保证了紧急情况下车辆的稳定行驶。

长安就一直在不断扩充其全球化的研发网络。目前这张自主研发大网已经布局到“五国九地”,包括中国重庆研究总院、上海研究院、北京研究院、哈尔滨研究院、江西研究院、意大利都灵设计公司、日本横滨设计公司、英国诺丁汉研发中心、美国底特律研发中心。在九大研发中心各有侧重的研发格局基础上,长安建立了全球协同设计网络基础平台,实现全球24小时不间断开发。凭借全球智慧研发,以先进的安全技术与缜密的安全性能,睿骋荣获“中国品牌安全第一车”的殊荣,为世界缔造无所不在的安全保护。



置换送油卡、5000元大礼包、两年无息贷款 泰安金瑞江淮本周日进店有礼



本报讯 7日,记者从泰安金瑞汽车销售服务有限公司了解到,11月10日(本周日)该店将举办“价你所想 暖冬拾惠”活动,百姓进店赏车有礼,全款购买瑞风S5尊享5000元大礼包,置换有好礼,更有油卡相赠,优惠活动等您来。

SUV作为都市新兴购车族偏爱的车型,已经成为近几年汽车市场增长的主力。瑞风S5作为江淮汽车的第二款城市SUV产品,一改往日敦厚壮实的形象,散发出更多年轻、时尚的气息,充满了江淮特有的风格。瑞风

S5自上市以来,一直被消费者青睐,即日起在泰安金瑞4S店购瑞风S5,尊享两年无息,轻松贷款;置换瑞风S5,有油卡相赠,全款购车S5,尊享5000元礼包。

瑞风S5定位城市SUV,轴距达到2640mm,而长宽高分别为4475/1840/1670mm。从外观设计上来看,整体设计流畅紧凑,虽然仍旧能够清晰的看出存在借鉴的元素,但车身整体的年轻化与运动感氛围营造的不错,车身整体的越野式包围护板也强化了SUV特质。

除了瑞风S5,瑞风祥和即瑞风商务车和瑞风M5跨界登场,价格区间在8.5万至19.98万之间,SUV系列指导价8.98万至11.48万之间。10日(本周日),泰安金瑞江淮4S店邀请市民到店赏车试驾,品尝精美的甜点还有小礼品赠送。

据工作人员介绍,泰安金瑞江淮4S店是瑞风S5泰安地区唯一指定经销商,位于泰安104国道华君汽车城内,交通便利,详情垂询:0538-8168777,店内有现车,感兴趣的朋友不妨直接到店咨询试驾。

瑞风 S5 瑞风 M5

瑞风 8.5-19.98万 SUV系列 8.98-11.48万

江淮全系 跨界登场

瑞风S5, T动力, 油耗低, 坡起不溜车, 冰雪路面不打滑, 性价比最高SUV.

泰安金瑞江淮4S店

地址: 泰安市104国道华君汽车城江淮汽车
销售热线: 0538-8168777